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アンケートの実施について 

 

１ 目的 

・尼崎市環境基本計画の改定と尼崎市生物多様性地域戦略の策定を行うにあたって、環境に関す

る認識や環境配慮の取組状況を把握することで、市民・事業者の実態を踏まえた計画・戦略を

策定します。 

 

２ 対象・手法 

（１）対象 

市民 2,000 人 

事業者 500 事業所 

（２）手法 

郵送アンケート 

※市民を対象としたアンケートについては Web アンケートサイトからの回答も可とする 

 

３ 調査時期 

11 月下旬頃（回答期間 2～3 週間程度） 

 

４ アンケート内容の構成 

（１）市民向けアンケート（詳細は別紙１のとおり） 

・各設問に関する回答を単純集計し、必要に応じて属性ごとにクロス集計を行います。 

・問 9・10・19 については現行計画の策定時に実施したアンケート内容と同様の設問としてお

り、意識の変化などを確認することとしています。 

・問 11・12 については広瀬モデル（環境配慮行動が実行されるには環境問題に関する認知と環

境配慮行動に関する評価の 2 つの過程を経るとするモデル）への当てはまりを分析すること

で、環境配慮行動を促進するために必要な要因を確認することとします。 

問 設問内容 

問 1～8 ・回答者の属性 

問 9 ・尼崎市における公害に関する認識 

問 10 ・尼崎市の環境に関する実感 

問 11 ・環境問題に関する認知 

問 12 ・環境配慮行動の実行に関する意向 

問 13 ・取り組んでいる環境配慮行動 

問 14 ・環境問題の解決に資する取組を促進するために必要なこと 

問 15～18 ・環境学習活動に関する参加状況・意向 

問 19 ・環境に関する情報の入手先 

問 20・21 ・私生活における活動の状況 

問 22 ・環境問題に関する用語の認知度 

問 23・24 ・尼崎市における自然環境の認識 

問 25 ・尼崎市における自然のあり方に関する意向 
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問 26 ・ESG 投資への関心 

問 27 ・新型コロナウイルス感染症の蔓延による生活への影響 

その他 ・自由意見 

（２）事業者向けアンケート（詳細は別紙２のとおり） 

・各設問に関する回答を単純集計し、必要に応じて属性ごとにクロス集計を行います。 

・問 5・6・7・13・18 については現行計画の策定時に実施したアンケート内容と同様の設問と

しており、意識の変化などを確認することとしています。 

問 設問内容 

問 1 ・事業者の属性 

問 2 ・環境問題に関する用語の認知度 

問 3・4 
・環境配慮経営の状況 

・ESG 投資の可能性 

問 5 ・環境対策への認識 

問 6 ・実施している環境対策 

問 7 ・尼崎市における公害に関する認識 

問 8 ・新型コロナウイルス感染症の蔓延による事業活動への影響 

問 9 ・サーキュラーエコノミー（循環経済）への取組状況 

問 10 ・生物多様性への取組状況 

問 11・12 ・温室効果ガス排出量の把握 

問 13 ・環境対策の推進条件 

問 14～16 ・環境対策の実施状況 

問 17 ・行政に期待する支援 

問 18 ・事業者と行政の連携・役割分担に関する意向 

その他 ・自由意見 

 

 

【参考】過去に行ったアンケートの回収状況 

計画名 対象 発送数 有効発送数 回収数 回収率 

尼崎市環境基本計画 

（平成 26 年 3 月） 

市民 1,500 1,484 448 31.4 % 

事業者 300 297 90 30.3 % 

尼崎市地球温暖化対策推進計画 

（平成 31 年 3 月） 

市民 2,000 1,982 553 27.9 % 

事業者 500 487 133 27.3 % 

尼崎市一般廃棄物処理基本計画 

（令和 3 年 3 月） 

市民 1,500 1,482 575 38.3 % 

事業者 500 490 157 32.0 % 

 



 

尼崎市環境基本計画の改定・尼崎市生物多様性地域戦略の策定 

のための市民意識調査 
令和4年11月 

尼崎市 

別紙１ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

  



 



 

 



 

 



 

  



  



 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



尼崎市環境基本計画の改定・尼崎市生物多様性地域戦略の策定 

のための事業者意識調査 

令和4年11月 

尼崎市

別紙２ 



 

  

 

  



 

 



 

 
 

 

         

 

 



 

 

 

 

 



 【全業種の方にお伺いします】

 

 

 

 

 



 【製造業の方にお伺いします】

 

 

 

 

 
  



 【運輸業・郵便業の方にお伺いします】

 

 

 

 

 

 



 

 


